



4 мая 2019 года Муфтий Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Абубьяяр хазрат Юнкин встретил почетного гостя из Кыргызстана, чтеца Корана, Коран -Хафиза Инаятулло Сатарова прилетевшего из аэропорта Домодедово-Пенза. Гость прилетел в рамках протокола о сотрудничестве в сфере религии между Духовным собранием мусульман России и Духовным управлением мусульман Кыргызстана для участия в проведении богослужений в месяц Рамазан. Гость встретился в Пензенском муфтияте с имамами, аксакалами, ознакомился комплексом-мечети и резиденцией РДУМ Пензенской области.

«В развитии связей в этом направлении особо следует отметить важное значение духовной близости, традиционных дружеских уз между нашими народами. Усиление взаимоотношений и совместной деятельности духовенства между ДСМР и ДУМ Кыргызстана вносит реальный вклад в стабильное развитие традиции ислама, дружбу и духовное развитие ханафитской правовой школы наших стран»: сказал Абубьяяр хазрат.

Коран -Хафиз Инаятулло Сатаров будет проводить чтение Корана в мечетях города Кузнецка и в мечетях РДУМ Пензенской области. Он будет находится в резиденции муфтията в г. Кузнецке.